

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年11月13日 总第2288期
癸巳年十月十一日 星期三 2013年第220期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



金信
银通

★ **你有闲钱想增值吗? 年收益 12%~15%**
(无风险,高回报,收益稳定,先行赔付,保密性强)

★ **你有抵押想贷款吗? 年利息 15%~18%**
(手续简便,下款迅速,成本较低)

★ **金信银通 金融第三方全国连锁 邮城首家**
国家商务部备案号:0110502011200093
精英人士加盟热线: 15305257888
公司地址:高邮市北海苏果西侧南国咖啡旁
详情请登陆: www.jinxinyintong.com

编者按:为进一步深入开展“走基层、转作风、改文风”活动,本报在高邮经济开发区成立20周年之际,组织采编人员赴开发区开展“记者走基层、喜看开发区20年大发展”主题采访活动,全面反映20年来开发区发生的巨大变化。即日起,本报将陆续推出《二十年,崛起一座工业新城》等四篇特别报道,敬请关注!

二十年,崛起一座工业新城

——“记者走基层、喜看开发区20年大发展”系列报道之一

□ 殷朝刚 周雷森 赵德桃

20年春华秋实,20年沧桑巨变。

20年前的11月,高邮经济开发区挂牌成立,当时,这里杂草丛生,荆棘遍野,一片荒凉。

20个春秋,创业者们坚持着工业化的梦想,只争朝夕,知难而进,奋勇拼搏,披荆斩棘,书写了一部奇迹工业史。

20年圆一梦。如今,一座现代化的工业新城在此崛起——

这是一片投资的热土,客商纷至沓来;

这里的项目工地塔吊林立,现代化厂房星罗棋布;

这里是产业高地,日渐成为海内外高层次人才集聚区;

这里创新活力迸发,是中国产学研合作创新示范区;

……

市委常委、开发区管委会主任汤学仁说,近年来,全区上下凝心聚力抓项目,心无旁骛谋发展,工业经济、项目建设、园区建设等实现了巨变。目前,开发区正满怀豪情地向千亿元级开发区迈进。

数字折射巨变

追逐梦想,成就辉煌,开发区人在这片土地上创造了非凡业绩。詹东周,现任开发区管委会副主任。2002年,他被组织上安排到开发区工作,不仅是开发区巨变的见证者,也是开发区建设的直接参与者,和其他同志一样,

他把人生中最好的年华奉献给了开发区这块土地,对这块土地有着非常深厚的感情。

谈到开发区20年工业的发展,詹东周如数家珍、娓娓道来。他说,开发区挂牌成立后,长期“开而不发”,2001年前,开发区工业几乎可以用“一穷二白”来形容。2001年,高邮经济开发区在省级开发区中排名第64位,面临被摘牌的危险。

痛定思痛。2001年,市委市政府召开会议,专题研究开发区的发展,并为开发区定职能、定人员、定政策,开发区迎来了加快发展的春天。

江苏欧力特能源有限公司是我市一家专业生产太阳能、风能发电用胶体储能电池的国家高新技术企业,2002年入驻开发区时年产值仅有3000万元,是一家不起眼的企业。这些年,企业加强与高校和科研院所的合作,加大新品开发力度, (下转二版)

我市4956名考生报名高考

本报讯 2014年高考报名最后网上确认工作于7日结束。记者昨日从市教育局招考办了解到,今年我市有4956名考生报名,比去年减少190人,创下了近几年我市高考报名人数新低。

市教育局招考办相关负责人告诉记者,就考生类别而言,应届毕业生仍是2014年高考的主力军,总数为4720人,占报名总数的95.23%;往届生(包括社会人员)仅有236人。就报考类别而言,理科人数仍比文科人数多,其中参加理科类高考的有2737人(含兼报),而参加文科类高考的仅有1855人(含兼报),同时还有332人参加艺术类高考、31人参加体育类高考(不含兼报考生)。该负责人表示,高考报名人数递减,对于考生来说是一个利好消息,不仅可以减轻考生竞争压力,而且也增加了考生上更好学校的机会。

另据了解,我市参加明年“小高考”的人数也已确定,总数为4660人,比今年减少174人,这表明2015年的高考人数还要继续减少。 玮玮

市领导与选民代表见面

本报讯 12日上午,市人大常委会党组书记、副主任郭海平来到清水潭旅游度假区管委会,与选民代表进行面对面交流,广泛征求基层选民的意见建议。

座谈会上,选民代表们重点围绕景区旅游开发、集镇建设等问题,提出了意见和建议。

在听取相关发言后,郭海平指出,景区开发要注重规划的引领,注重生态文明和独特个性的打造;加大开发力度,提升旅游发展层次,将自己的优势充分呈现出来;积极营造景区建设的社会环境,让更多的老百姓参与其中,得到真正的实惠。他同时表示,将认真梳理选民代表们提出的意见和建议,并及时向有关职能部门反映。 管玮玮

今年4月,总投资1.2亿元的江苏中邮农业发展有限公司开工建设,计划新建20000平方米的研发、加工、仓储、生活办公用房及10000平方米晒场。目前,6000平方米仓储、生活办公用房陆续完工,7000亩土地已流转到位,并开始育种等,预计年底一期工程全部竣工。图为新建厂房一角。 王林山摄

今日总值班 胡行球
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月



文游中路综合整治工程启动

本报讯 11日上午,记者从市城建局获悉,文游中路综合整治工程全面启动,预计2014年1月份完工。

据了解,此次整治范围南至通湖路、北至泰山庙大桥,全长约480米,工程总投资约1100万元。整治内容包括对沿街约20幢建筑物沿街外墙装饰、部分门窗改造、屋面仿古、规范店招店牌、楼宇亮化、公共绿化等。

记者在整治现场看到,数十名施工人员正忙着搭建脚手架,清理沿路房屋外墙。据施工单位现场负责人介绍,整治期间,施工单位将保持相关通道畅通,悬挂警示牌,设置必要的防护设施,同时做好夜间值班,尽量减少对住户和商家的影响。

记者通过走访了解到,虽然整治工程对部分商铺的生意有一些影响,但大部分商家对整治工程表示支持,对今后的发展充满信心。 翁宏定 周麟

“三拆三整治”
我们在行动

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708

谭水匠

梳头不伤发

地址:文化宫路烟草大楼北侧
电话:13092055999

区划调整 高邮城镇化发展新机遇

□ 本报特约评论员

城镇化是扩大内需的最大潜力所在,是一个国家和地区经济社会发展程度的标志。我市实施的新一轮区划调整,将进一步优化城镇空间、基础设施、公共服务和基本产业布局,为推动高邮走上一条产业支撑、产镇融合的城镇化发展之路创造新的发展机遇,必将进一步提高我市城镇化的品质和竞争力。

培植空间布局新优势。坚持以规划为引领,充分发挥规划对全市城镇化健康发展的调控和指导作用。新一轮区划调整后,按照新的城镇空间布局,启动小城镇总体规划修编,合理确定各个乡镇的功能定位。针对中心城区、重点中心镇、一般镇、村庄四个不同层面分类规划,分步推进各项建设,逐步实现设施共建、资源共享、环境共保,促进城乡协调发展,着力提升城镇化质量和城镇化水平,实现2015年城镇化水平达到53%的目标。

打造融合发展新平台。按照“科学规划、合理

布局、因地制宜、分类指导”的原则,不断加快城与镇、镇与镇的融合,形成以中心市区为增长极,送桥、三垛、临泽为重点集聚发展的城镇空间结构,依托地域优势,加快生产要素的流动与科学配置,大力发展二、三产业,培植壮大优势企业和新型城镇化的主体,招商引资实施重大项目,着力培育特色产业经济,做大区域产业规模,发挥辐射带动作用,打造新一轮乡镇发展的全新平台。

拓展人本发展新空间。发展城镇化,人本第一位。随着区划调整的实施到位,我市拥有特色化的产业、生态化的人居环境和一体化的基础设施、公共服务,必能彰显城镇的生机与活力,不断增强城镇对人口和发展要素的集聚能力。

抓住江苏省实施新一轮农村实事工程的机遇,着力推动基础设施向镇村延伸。不断优化完善历史文化名城、名镇保护规划,有效保护、合理利用历史文化街区等各类历史文化遗存,不断提升城镇建设品质,打造生态宜居宜业宜创环境。创新基本公共服务均等化体制机制,促进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置。

区划调整为高邮的城镇化发展带来了崭新的机遇。我们要充分把握和善于利用,瞄准高水平、坚持高标准,坚定不移地加快城镇化进程,加快形成城乡经济社会一体化发展,努力打造具有高邮特色的新城镇,使人民群众过上更加美好幸福的生活。